

# El Federal



**VOZ SIN MORDAZA  
DE UNA CONCIENCIA  
SIN TARIFA**



Julio 1969  
Nº 24

## 18 de Julio: ¡ARRIBA ESPAÑA!

El 18 de Julio de 1936, las Fuerzas Armadas y el pueblo español, con el nombre de Cristo Rey en los labios, inician la Cruzada liberadora contra el régimen masónico — marxista que la alejaba de su destino.

Los nacionalistas orientales rendimos sincero homenaje a España, nuestra Madre Patria, en momentos en que tantos de los nacidos en nuestro suelo se sienten «ciudadanos del mundo», cuando no de Moscú, Washington o sobre todo Tel Aviv. Más de una vez hemos demostrado desde estas páginas que las llamadas «guerras de Independencia» fueron guerras civiles, cuyo resultado fue sustraernos al imperio español, (lo que era inevitable, ya que él estaba minado de liberalismo) para entregarnos al imperialismo hebreo de Inglaterra, EE. UU. y ahora Moscú.

Recordamos también la fecha gloriosa porque, derrotados los nacionalismos europeos en 1945, somos nosotros los que avisoramos ahora la sombra fatídica del marxismo judío, que ya ha sentado su base en el continente. Ejemplificar con el heroísmo de la Nación hispana nos dará la pauta de la dimensión de sacrificio que será preciso para aplastar a la bestia roja y a sus aliados los supercapitalistas internacionales. ¿Tendrán nuestras Fuerzas Armadas, la contextura espiritual como para afrontar tan dura prueba?

No podemos evitar tampoco una nota de inquietud por el futuro de España. El bloque judaizante, tenaz, se prepara para una nueva embestida. No deja de verse que el turismo corruptor, la infiltración roja en Falange, la destitución de Muñoz Grandes, la apertura de sinagogas y logias masónicas (Rotary, etc.) son índices de éxitos muy significativos de la conspiración anti — española.

José Antonio, Calvo Sotelo, Onésimo, cayeron en la primera hora, pero la magnitud de su ejemplo, así como el de miles de anónimos jóvenes trabajadores y estudiantes, y el martirio de los sacerdotes, no pueden haberse disipado en el alma de España.



La URSS enviaba armas, peritos y «brigadas internacionales» a España. Por su parte, Mussolini envió un ejército a ayudar a los nacionalistas, en tanto que Hitler anunciaba en Nuremberg: «Es muy cierto que podríamos arrellanarnos en nuestros sillones diciendo: que maten a sus oficiales, que asesinen a sus sacerdotes y a sus intelectuales; es cosa que no nos incumbe. Pero sólo con mentalidad de niño se podría asumir esa actitud.

No vivimos en la Luna; lo que ocurre en Europa nos interesa. Y consecuentemente le mandó a España una flota aérea de combate, la Legión Cóndor con 18.000 hombres entre pilotos y soldados a dar apoyo a los anticomunistas.

ULTIMO  
MANIFIESTO  
DE  
JOSE  
ANTONIO

ANGUSTIA  
MASONICA  
POR  
"MAUSER"

(Ver pág. 4)

(Ver pág. 5)

# El Comunismo es derrotado en España

Por SALVADOR BORREGO

Después de una profunda infiltración masónica en la maquinaria gubernamental, el comunismo sacudió a España el 11 de mayo de 1931 con actos terroristas contra las iglesias de las principales ciudades. Ante este clima de alarma e inseguridad... el rey Alfonso XIII dimitió y el poder quedó en manos del primer ministro Alcalá Zamora, se fardita, quién por una parte asistía a misa los domingos y tranquilizaba así a la masa católica y por la otra solapaba la infiltración roja.

Dos años más tarde Francisco Largo Caballero celebraba un pacto con el embajador soviético, Rosenberg, y a continuación llegaban a España agentes comunistas como Ilya Ehrenburg, Primakoff, Goreff, Rose Skoblewski, Araluk Tupolye, Vladimir Bischitzki, Bela Kun, J. Artadel, Antonow Ovejenko, Moise Rosenberg, Leo Jacobson, Keikin, Kolzow Ginzburg Friedlander, J. Miraviles, Stillerman, Samuel Fratkin, Shapiro y otros, muchos de ellos judíos disfrazados de rusos...

Por otra parte Gil Robles organizaba a un sector anticomunista en la Confederación Española de Derechos Autónomos y José Antonio Primo de Rivera ponía en pie a la juventud contra el bolchevismo. El diputado Cano López reveló (febrero 15 de 1935) cómo la masonería reblandecía la disciplina en el ejército y propiciaba los desórdenes comunistas. Pero la conjura siguió avanzando y en mayo del año siguiente subió el maestro grado 33 Manuel Azaña, que dió apoyo a los rojos.

En 4 meses fueron incendiados 170 templos, 69 clubes, y 10 periódicos; murieron en actos de terrorismo 269 personas y 1287 quedaron heridas; estallaron 113 huelgas generales y 218 huelgas parciales. El famoso político Calvo Sotelo denunció en las Cortes que el país estaba siendo empujado hacia el comunismo y pidió que se restableciera el orden. El Gran Oriente reunido en Ginebra acordó que se liquidara a Calvo Sotelo, el cual horas después fué aprehendido y fusilado.

A los tres días de ese asesinato estalló la rebelión anticomunista del ejército (julio 17 de 1936) donde pese a la infiltración roja había todavía un baluarte de nacionalismo. El general Sanjurjo murió cuando iba a acaudillar el movimiento y entonces quedó al frente de éste el gene-

ral Francisco Franco.

El creador de Falange Española, José Antonio Primo de Rivera, había sido aprehendido meses antes en Madrid y el régimen comunista mandó fusilarlo al estallar el levantamiento de Franco.

El Presidente Azaña (de quién Mauricio Carlavilla dice que era homosexual y que el comunismo lo tenía en sus manos mediante el chantaje) era asesorado por el embajador soviético Rosenberg. Agentes de Moscú organizaban las «chekas» para eliminar opositoristas y aterrorizar a la población. Siete mil sacerdotes, incluso 12 obispos, iban a caer asesinados junto con millares de jóvenes nacionalistas, según estadísticas de Monseñor Antoniutti nuncio apostólico en España.

Como el movimiento nacionalista español se oponía a la «Revolución Mundial» todos los gobiernos masónicos se apresuraron a condenarlo.

En EE UU se formó el «Comité de Norteamérica para la Ayuda de la Democracia Española», encabezado por el rabino Louis Mann y por el famoso judío Albert Einstein.

Luego la Conferencia Central de Rabinos de EE.UU se reunió el 30 de mayo (1937) en Colombo, Ohio, y declaró: «Esta Conferencia expresa su vigorosa condenación de los insurgentes españoles». A la vez el rabino Stephen Wise abogaba públicamente por los comunistas españoles y el judío americano Herbert L. Matthews del «New York Times» se trasladó a España para cablegrafiar crónicas favorables a los rojos (como lo hizo 20 años después a favor de los comunistas en Cuba). La central obrera americana C.I.O., dirigida por los líderes judíos Hillman, Gold y Dubinski, promovió la formación de la brigada «Abraham Lincoln» que llevó 3 200 hombres a pelear por el comunismo en España, incluso el hijo del rabino Levinger.

En el bando marxista español figuraban como delegados de Moscú los judíos Neuman y Margarita Neuber, y la asociación Hispano-Hebraica lanzó una proclama pidiendo que en cada país y en cada ciudad se creara «un comité de ayuda al pueblo republicano español que lucha por la fraternidad universal».

Muchos liberales españoles quedaron ubicados en el bando de los rojos, aunque propiamente no eran comunistas.

Roosevelt se hallaba entonces en molesta situación. Era el impulsor de la Revolución Mundial y adhería a la comunización de España, pero esto lo repudiaba la opinión pública americana, y como Roosevelt necesitaba votos para sus reelecciones, no podía actuar abierta-

mente aunque España se perdiera antisoviética. Entretanto, Roosevelt sacrificaba lo menos por lo más.

El grupo rooseveltiano luchaba por retener el poder a fin de acudir en defensa de la URSS cuando Hitler descargara su inminente ofensiva paña. Y sin el apoyo de Washington, el comunismo internacional fué vencido en su intento de dominar a España.



**José Calvo Sotelo**

Diputado a Cortes, ex-Ministro de Hacienda de la Corona y Jefe del Bloque Nacional. No le importó morir, pues era por Dios y por la Patria. El crimen masónico precipitó el levantamiento nacionalista.



**Paco Ordóñez**

EL FEDERAL obtuvo un rotundo éxito denunciando a uno de los coautores del cobarde asesinato de Calvo Sotelo y a la vez esbirro de la C.I.A. en Uruguay.

Nuestras revelaciones tuvieron por virtud la caída en desgracia del comunista y masón Paco Ordóñez, al provocar gran revuelo en Norteamérica.

El Nacionalismo americano comienza a purgar a estos residuos de la «era rooseveltiana».

Editorial

# La Lucha de Clases

El socialismo apareció sobre el escenario político como una reacción contra la esclavitud liberal, la esclavitud del liberalismo que decía «los hombres son libres», tan libres que hasta tienen la libertad de morirse de hambre.

Primeramente, se limitó a adoptar una interpretación materialista de la vida y de la historia. Luego adoptó un carácter de represalia y de venganza, proclamando dogmáticamente la lucha de clases. El judío Karl Marx viene a dar, en el siglo XIX, un impulso decisivo al concepto de lucha de clases, dándole el prestigio pseudo-científico de que hoy goza, con la aplicación y la tergiversación de la dialéctica hegeliana. Es indiscutible que, hábilmente esgrimida y manejada como única tabla de salvación, gracias a una hábil e insistente propaganda, la lucha de clases se convirtió en idea — Dios para los que no lo tenían. Las circunstancias favorecen, o mejor, el capitalismo apátrida favorece su auge y asimismo tornóse posible que una actitud rencorosa y de odio se estableciese en el ánimo de los proletarios, los desheredados. A su claridad y su simplismo, a su precisión y aparente verdad se debe que tal dogma sea apto para predicación universal a las grandes masas, infelizmente desalojadas de toda consideración humana por la ganancia plutocrática y para que se sientan lanzadas a una acción subversiva e irruptiva que caracteriza a nuestros tiempos.

Ante tal realidad urge presentar una fórmula que torne posible la vida en común de todos los hombres en la sociedad; una doctrina que supere ampliamente el espíritu de pugnas. No se trata, entiéndase bien, de paliativos para alejar las dificultades, ni tampoco de sofocarlas con remiendos, ni caer en promesas de realización imposible.

Nosotros defendemos la Unidad. Hoy día difícilmente se puede entender a la Patria como Unidad si no se consideran los lazos solidarios que hacen que el trabajo y los intereses de todos estén subordinados al supremo interés nacional.

Sin una empresa común no hay Nación. Para hacer esta empresa posible surge la idea de un Estado fuerte, no simple guardián del orden, no espectador indiferente, sino capaz de imponer a cada uno — grupo, individuo o clase, — sus exigencias y sus deberes. El arma formidable de nuestra ambición superadora, de nuestra armonía, son los SINDICATOS NACIONALES.



2/IX/1936: Otto sacéadote con quien los rojos mantuvieron "diálogo".



Muestra la bestialidad comunista. Cadáver de religioso hallado en la carretera de Andalucía el 1.º de octubre de 1936. ¿Sería algún "progresista"?

## ROJOS DE "CLERGYMAN"

También en España algunos curas eran «revisionistas», «progresistas» y «demócratas — populares». Muchos allanaron el camino del judeo-marxismo insuflado por Moscú y se opusieron o mantuvieron criminal neutralidad frente a la Cruzada de 1936. Claro que los comunistas, que usan a los traidores y luego los suprimen, acabaron no sólo con miles de genuinos mártires de Dios y la Patria, sino también con los tráfugos que se les habían prostituido.

Esta es una lista parcial de curas rojos, pro-judíos o simplemente «progresistas» en el Uruguay:

- |                                    |                    |
|------------------------------------|--------------------|
| Marcelo Mendiharai (obispo)        | José I. Laporta    |
| Luis Baccino (ob.)                 | Fco. Renart        |
| Carlos Partelli (ob.)              | Orlando Costa      |
| Haroldo Ponce de León              | S. Veríssimo Pérez |
| Raúl Sastre                        | José Ma. Freire    |
| Arnaldo Spadaccino                 | José Squadroni     |
| Roberto Viola                      | José Aguerre Cat   |
| Alberto Vázquez                    | Jorge Ruggiero     |
| Fco. Berdiñas                      | Hender Salles      |
| Bosco Salvia                       | Emilio Trottemeneu |
| Omar Ferro                         | José Ascorinti     |
| Fco. J. Artola                     | Pedro Richards     |
| Manuel Libar                       | Julio C. Elizaga   |
| Juan L. Segundo                    | Uberfil Monzón     |
| Jean P. Bidegain                   | Goicoechea         |
| Vicent Gilbert                     | Felipe Navarrete   |
| Martín Lagos (alias: Padre Martín) | Alfredo Requena    |
| Mauricio García                    | Miguel Escartín    |
| Ferro                              | Dell' Oca          |
| Ricardo Cetrullo                   | Vicente Petingi    |
| J. Asiain Márquez                  | Silvano Berlonda   |
| J. Rossi                           | Orlando Romero     |
| J. B. Lassegue                     | Juan Lodeiro       |
| Conrado Monpetit                   | Roberto Demarco    |
| Miguel Brito                       | Marcelo Sandoval   |
| Juan Sessolo                       | Silvio Frugone     |
| Juan Avedaño                       | José Girotti       |
| Martín Gortázar                    | Ismael Ribas       |
| Darío Ubilla                       | Michel Raulot      |
| N. Gallinares                      |                    |

¿Qué suerte les espera? ¿Presidentes de las chekas que fusilarán a los curas «fachistas» y a los jóvenes nacionalistas? Instructores de las futuras Academias de Ateísmo Científico del Uruguay marxista? ¿O caerán bajo el plomo de sus amigos comunistas y hallaremos sus cadáveres en el estado de los de las fotos, el día de la Revolución Nacional?

Dios ilumine a estos hombres y los reponga en Su servicio y el de la Patria, únicos que aseguran muerte digna y asegura salvación.

Atanasio

Difunda «El Federal»

# Ultimo Manifiesto de José Antonio

Un grupo de españoles, soldados unos y otros hombres civiles, no quieren asistir a la total disolución de la Patria. Se alza hoy contra el Gobierno traidor, in pto, cruel e injusto que la conduce a la ruina.

Llevamos soportando cinco meses de oprobio. Una especie de banda facciosa se ha adueñado del Poder. Desde su advenimiento no hay una hora tranquila, ni hogar respetable, ni trabajo seguro, ni vida resguardada. Mientras una colección de energúmenos vocifera — incapaz de trabajar — en el Congreso, las casas son profanadas por la Policía (cuando no incendiadas por las turbas), las iglesias entregadas al saqueo, las gentes de bien encarceladas a capricho por tiempo ilimitado; la ley usa dos pesos desiguales: uno para los del Frente Popular, otro para quienes no militan en él; el Ejército, la Armada, la Policía, son minados por agentes de Moscú — enemigos jurados de la esclavización española; una prensa indigna envenena la conciencia popular y cultiva todas las peores pasiones, desde el odio hasta el impudor; no hay pueblo ni casa que no se halle convertido en un infierno de rencores; se estimulan los movimientos separatistas; aumenta el hambre y, por si algo faltara para que el espectáculo alcanzase su última calidad tenebrosa, unos agentes del Gobierno han asesinado en Madrid a un ilustre español, confiado al honor y a la función pública de quienes lo conducían. La canallesca ferocidad de esta última hazaña no halla par en la Europa moderna y admite el cotejo con las más negras páginas de la Checa rusa.

Este es el espectáculo de nuestra Patria en la hora justa en que las circunstancias del mundo la llaman a cumplir otra vez un gran destino. Los valores fundamentales de la civilización española recobran, tras siglos de eclipses, su autoridad antigua, mientras otros pueblos que pusieron su fe en un ficticio progreso material ven por minutos declinar su estrella; ante nuestra vieja España misionera y militar, labradora y marinera, se abren caminos esplendorosos. De nosotros, los españoles, depende que los recorramos. De que estemos unidos y en paz con nuestras armas y nuestros cuerpos tensos en el esfuerzo común de hacer una gran Patria. Una gran Patria para todos, no para un grupo de privilegiados. Una Patria grande, unida, libre, respetada y próspera. Para luchar por

ella rompemos hoy abiertamente contra las fuerzas enemigas que la tienen secuestrada. Nuestra rebeldía es un acto de servicio a la causa española.

Si aspirásemos a reemplazar un partido por otro, una tiranía por otra, nos faltaría el valor — prenda de almas limpias — para lanzarnos al riesgo de esta decisión suprema. No habría tampoco entre nosotros hombres que vistiesen uniformes glo-

riosos del Ejército, de la Marina, de la Aviación, de la Guardia Civil. Ellos saben que sus armas no pueden emplearse al servicio de un bando, sino al de la permanencia de España, que es lo que está en peligro. Nuestro triunfo no será el de un grupo reaccionario, ni representará para el pueblo la pérdida de ninguna ventaja. Al contrario: nuestra obra será una obra nacional, que sabrá elevar las condicio-

nes de vida del pueblo — verdaderamente espantosas en algunas regiones — y le hará participar en el orgullo de un gran destino-recobrado.

¡Trabajadores, labradores, intelectuales, soldados, marinos, guardianes de nuestra Patria: sacudid la resignación ante el cuadro de su hundimiento y venid con nosotros por España, una, grande, libre! ¡Que Dios nos ayude! ¡Arriba España!

Alicante, 17 de Julio de 1936.

JOSE ANTONIO PRIMO  
DE RIVERA

## Preparar la Guerra

Por Onésimo Redondo, caudillo nacionalista de Castilla, asesinado el 24 de julio de 1936.

La guerra se avecina, pues; la situación de violencia es inevitable. No sirve que nos neguemos a aceptarla, porque nos la impondrán. Es necio rehuir la guerra cuando con toda seguridad nos la han de hacer. **LO IMPORTANTE ES PREPARARLA, PARA VENCER, Y PARA VENCER, SERA PRECISO INCLUSO TOMAR LA INICIATIVA EN EL ATAQUE.**

La sociedad amenazada, debe hacerse estas breves reflexiones:

¿Estamos amenazados de perder, y aún perdiendo ya, nación, religión, familia, tranquilidad y hacienda?

¿Merecen estos bienes que luchemos por defenderlos?

¿Conocemos al enemigo?

Contestados todos estos interrogantes con rápida afirmación, no toca sino decidirse a la lucha. La lucha pide el sacrificio necesario para la victoria. Los elementos de la guerra, ya se saben, son dos: **HOMBRES Y DINERO.**

Hay una parte de la lucha, la principal y la decisiva, afortunadamente, que no reclama sangre ni armas físicas.

Es la guerra por la conquista de los entendimientos: la **PROPAGANDA.**

Y hay otra, **YA INDISPENSABLE**, porque el comunismo y el anarquismo, como se sabe, no luchan sólo con frases y discursos: la lucha física **¡LA GUERRA CIVIL!**

Para una y otra, cada uno debe dar lo que tenga, y ponerlo sin reparo en manos de los suyos. **EN LA GUERRA TODOS LOS COMPAÑEROS DE MILICIA SOMOS HERMANOS. TODO ES DE TODOS LOS QUE LUCHAN.**

Piense ésto fijamente la burguesía; méditenlo quienes tienen capital, porque todo les va en ello. No es la guerra un sistema de propinas y «modestos óbolos»: es la cruzada por la Patria, la religión y el honor propio y de los hijos.

**ES NECESARIO DISPONER DE TODO, PARA LA GUERRA, Y DARLO PRONTO PARA QUE SEA MENOS COSTOSA LA LUCHA Y LA VICTORIA MAS SEGURA.**



El semanario bolchevique RROQUIN ROJAS, a la jira «Marcha» (16/5/69) publica la del Plutócrata «yanki» Nelson respuesta del Vicepresidente de Rockefeller por Latinoamérica. Guatemala, CLEMENTE MA- En periódico «La Hora», el po-

lítico guatemalteco expresa: «Con esta clase de viajes no hacéis más que equivocaros vosotros y engañarnos a nosotros. Esta es la realidad, señor Rockefeller. Suprimid esa prostituta que se llama Alianza para el Progreso, suprimid esa prostitución que son vuestros préstamos, suprimid **TODO LO JUDAIICO QUE HAY EN VUESTROS ALMAS** y entonces es seguro que podremos entendernos mejor.» Esto debería enseñar algo a la canalla política de nuestro país: aún en un país tan afectado por las empresas judías como Guatemala, es posible, habiendo coraje, decir estas verdades.

## Santo Tomás

Ha sido fundada en Munich una «Sociedad de Santo Tomás», que se propone promover las investigaciones sobre el gran filósofo y teólogo (1224 - 1274), sobre su época, sus fuentes y la historia de sus influencias, contribuyendo a incluir los resultados en la labor científica del momento presente.

(Boletín de Prensa Alemán,  
Bonn - 9/V/1969)

**Difunda**  
**El Federal**

Conducta Parlamentaria

# Para una Radiografía de la INFAMIA

Bastaron solamente diez minutos para "salvar la democracia". Tal la última "hazaña" de nuestros parlamentarios que, invocando, como siempre, distintas motivaciones, se aferraron a la batea y salvaron su pitanza. Esto no lo decimos nosotros. — Es la voz de la calle que se rebela contra una realidad de la que el pueblo es único responsable.

Rebeliones palabreras. — Una vez cada cinco años — ahora contemplando los desperdicios de su castración, ese mismo pueblo se volcará en las urnas y votará, otra vez, a los mismos ejemplares de una "casta maldita" que levanta los carcomidos estandartes de todos los Partidos para sostener las podridas estructuras de un sistema moribundo.

Cada vez que un gobernante amenace con la disolución del Parlamento, el espectáculo se repetirá. — Los políticos tienen la me-

moría del burro: jamás olvida donde come. — Por eso no habrá, nunca, disolución parlamentaria. — Salvo que aparezca un día alguien que, con la punta de una fusta, avente a esa bandada de aves de corral y dé a ese espléndido Palacio Legislativo un destino de utilidad nacional.

Cuando se dictaron Medidas Extraordinarias, por no decir ni que sí ni que no, negaron sistemáticamente el quorum. — Los votantes clamaron contra eso pero los representantes no oyeron.

Pero esta vez, oscilando entre el 383 y la pitanza segura, bastaron diez minutos a la memoria del burro.

El Presidente de la República perdió un Ministro. — Representantes del pueblo perdieron más: la poca vergüenza que les quedaba.

Si es que alguna vez la tuvieron.

MAUSER



## "MAUSER"

Por pura casualidad nos enteramos de que ciertas oficinas de las Fuerzas Armadas están muy agitadas por develar la identidad de nuestro colaborador MAUSER, cuyos artículos molestan a una miríada de oficiales.

Como los artículos de nuestro especialista en temas militares no agreden a la Nación ni al Ejército — por el contrario, dan la alarma frente a los intentos masónicos y comunistas de infiltrarlos y corromperlos — deducimos que esa miríada de funcionarios se siente herida por los ataques de MAUSER a la Masonería y al comunismo. Y que utilizan sus cargos públicos y prerrogativas funcionales para, intentando acallar a MAUSER, preservar a dichas fuerzas antinacionales que, gracias a la campaña de EL FEDERAL y nuestro brillante colaborador, son denunciados ante cientos de oficiales.

Tomen nota los altos mandos... ¡y que los investigadores sean investigados!

La Redacción

## ¡COLABORE!

No se limite a decir que las cosas van mal y que no se sabe cómo salir de la crisis.

Comience a cumplir con su deber, ayudando a los que luchan en posiciones de minorías revolucionarias, fuertes tan sólo en ideas, en tesis nuevas, en profundizaciones programáticas y doctrinarias que, sólo ellas, podrán hacer viable la contraofensiva.

SI CADA UNO DE LOS QUE DICEN QUE NOSOTROS TENEMOS RAZON COMENZASE A COLABORAR ¡podríamos imprimir un cotidiano!

EL TIEMPO EN QUE VIVIMOS Y LAS PRUEBAS HACIA LAS QUE VAMOS exigen que cada uno haga TODO LO QUE PUEDA.

COLABORANDO CON «EL FEDERAL» comenzará Ud. a dar pruebas de coincidencia con la acción que desde hace años estamos desarrollando.

# Acercas del 18 de Julio

La dura realidad vivida por el pueblo español en 1936 nos hace pensar y recapacitar sobre el problema comunista. No estamos de ninguna forma deteniendo al capitalismo internacional, partiendo de la base de que consideramos a ambos regímenes por igual sirvientes del judaísmo internacional. Pero sí queremos en esta nota remarcar o recordar el daño infligido en forma brutal a los religiosos españoles y al pueblo en general.

Es de notar que la masonería y el judaísmo, en todas sus expresiones guerreras, ya sea por medio de revoluciones, guerras o cualquier otro entretamiento, se hacen notar por su ensañamiento hacia los religiosos, especialmente a los católicos.

En España murieron en cuatro cortos años, más de 7.000 sacerdotes, entre los que encontramos a doce obispos, e inúmeros civiles. No queremos defender tampoco posiciones arbitrarias adoptadas por gobiernos que han sufrido revoluciones; no estamos en contra de las revoluciones en sí, pues existen oportunidades en que son necesarias.

Pero sí culpamos a aquellas que aprovechan ciertas oportunidades de enfrentamientos inminentes, o pro-

mueven su creación por medio del descenso en el nivel vital, agiotismo, especulación, calumnias, etc.

En la generalidad de los casos, estas personas hábiles, organizadas y respaldadas por grandes capitales e influencias, desvían el verdadero carácter revolucionario, socio-económico y moral, haciendo responsables de la pobreza e inestabilidad de las naciones a los religiosos. De esto es evidente que algún fruto van a sacar.

¿No es acaso ésta una firme preparación popular hacia la definitiva afirmación de la dialéctica materialista?

Ojalá triunfen los verdaderos valores de Dios, Patria, Hogar, promovidos por aquella gran persona, mártir de los derechos humanos: JOSE ANTONIO, y ojalá podamos estar de acuerdo, y sin resquemores, con gobiernos comandados por quienes dicen "haber sido algo", o peor, "ser algo", pero que en realidad, y para agravio y tristeza de quienes entregaron su vida por España, no han sido nunca nada, y en todo caso... muy poco... muy malo...

Quiera Dios que podamos gritar a boca llena: ¡Viva Falange! ¡Viva el Nacionalismo!

Beretta

# Viva la Muerte

Viva la Muerte — Ya se oyen los metales desgajando el silencio a clarinadas la Patria está de pie sobre sus huesos para decirle al extranjero basta.

Viva la Muerte — que la muerte es vida si se sabe morir por lo que se ama hay mil tumbas sin nombre que atestiguan un amor elocuente sin palabras.

Viva la Muerte — a redimir la tierra bendita por la sangre derramada no sea que algún día por cobardes nuestros hijos nos quiten las tacuaras.

Viva la Muerte — desnudos nuestros pechos arriba con la muerte, camarada.

Que resuene tu grito en el combate

Por Dios — por nuestra sangre — y por la Patria

PANCHO BERRA

Difunda «El Federal»

Un H. P. Gebhardt nos ataca

# GESTOR DE NEGOCIOS DE MOSCU

El 14 de abril de 1969, el diario en idioma alemán «Argentinisches Tageblatt», que se publica en Buenos Aires, publica un artículo, titulado «Problemas Uruguayos», firmado por quien dice llamarse «Dr. Hermann P. Gebhardt», en el que se hacen extensas referencias a los nacionalistas del Uruguay.

Traducimos algunos párrafos:

«La Unión Nacional socialista Uruguaya», «UNSU»... es abiertamente la organización seguidora del «Movimiento Nacional Revolucionario de Unión Oriental»... con el diario «El Federal»— y la «Cruzada Patriótica Revolucionaria»... con el semanario «Patria Libre». Su local partidario primitivo, en el que hace un año los retratos de Hitler, Goering y Goebbels se veían, ha desaparecido (?) Su «Führer» Fernando Bosch ha sido un alumno modelo en los cursos de alemán que el Instituto Goethe montevideano dicta en la Universidad. También está Hugo Manini Ríos, sobrino del muy conocido Director del diario «La Mañana». Los nuevos «héroes» que, más allá de los últimos atentados, en el curso de los últimos años numerosos atentados contra sinagogas, escuelas y mutualistas judías han realizado, dejando volantes antisemitas, . . . .»

El artículo se refiere también a los «atentados» contra los comunistas Soledad Barret «nieta del famoso escritor Rafael Barret», Sonia Guarneri, etc. Posteriormente, dicho artículo fue reproducido en el periódico comunista de Nueva York «Aufbau» (9/5/69)

## Nuestro comentario

1) Para ilustración del lector, el tal H. P. Gebhardt parece ser un abogado judío, llegado al Uruguay en 1937 como perseguido racial, que detenta en Radio Clarín una audición diaria. Se domicilia en Massini 3415. Su audición está dedicada a propagar el odio inextinguible que contra el nacionalsocialismo abriga su raza, intentando injertarlo en el Uruguay.

2) Aparentemente, y ésto es lo más notable, H. P. Gebhardt ejerce una influencia exorbitante en la representación diplomática de Alemania en el Uruguay. Quienes siguen sus programas aseguran que H. P. G. maneja con habilidad el «argumento» de encasillar como nacionalsocialista a alguien, especialmente si es alemán, y así se ha ganado muchas adhesiones. Para algunos, creemos, el «temor de Gebhardt» es, no el principio de la sabiduría, sino el principio DE LA ECONOMÍA. . .

Ello contribuye a explicar los crecidos subsidios que este «progresista», enemigo de los Estados Unidos, que ha perjudicado en numerosas ocasiones el prestigio de Alemania Federal en el Uruguay, goce de abultados subsidios del Fisco alemán, así como de viajes y de total inimputabilidad para dictaminar en forma constantemente abusiva sobre los problemas internos de nuestro país. sí, el artículo de «Aufbau» aparece bajo el título: «Nueva Ola Nazi en Uruguay!»

3) El artículo persigue objetivos aparentes y finalidades subyacentes.

a) APARENTES: Enemistar a nuestro movimiento y publicaciones con el gobierno alemán. Para ello menciona, luego de los «atentados» contra focos judíos, pedreas (realizadas por comunistas) contra el Colegio Alemán, etc. Para ello, igualmente, menciona el Instituto Goethe. Además, procura obtener la represión policial y judicial contra los camaradas Bosch y Manini y Ríos. Esto es muy natural: es la aspiración lógica de todo judío que se estime. Para ello, nos vincula a los atentados realizados «en los últimos años». Como podrá recordarse, el caso Barret apareció en un contexto de «atentados nazis» que en un 90% se comprobaron como simulados. Recuérdese en tal sentido las declaraciones del Jefe de Policía de Buenos Aires, Green, que lo señaló en esos mismos términos. Asimismo fué capturado el 6/7/1964 el «nazi» ISAAC BLUNSTEIN, repartiendo volantes firmados por el Movimiento Nacionalista Tacuara (ver «La Razón» de esa fecha).

Por último nos conecta a la agresión sufrida aparentemente por la comunista Guarneri, en cuyo hecho, los «nazis» habrían agredido a una obrera que molesta A LA PATRONAL JUDIA DE SU FABRICA. . .

Todo ésto es muy natural, muy judaico. Tiende a mantener engañados a los militantes comunistas, haciéndoles creer que los nacionalistas nos ocupamos de menesteres tan abominables como torturar mujeres (tan abominables como la amoralidad de las mujeres que se tatúan y exhiben para la prensa muslos y nalgas).

b) VERDADEROS PROPOSITOS: Pero leída atentamente, la resentida propaganda de este H. P. Gebhardt se encuadra en otra dirección: distraer la atención nacional e internacional respecto del terrorismo COMUNISTA, igualando nuestra acción restauradora de la esencia nacional con la de los disociadores, extranjerizantes y taimados enemigos de nuestra Patria. Schopenhauer los conocía: «El judío es el maestro de la mentiras» dijo el gran alemán.

Ahora, la palabra la tienen los servicios de seguridad uruguayos y extranjero, enfrentados a la acción de este H. P. Gebhardt, que presta inestimable servicio a los comunistas amalgamándolos a los «extremistas de derecha» (ni hablemos de los artículos en que presenta a los «stupamaros» como «Robin Hood 1969».) Y la palabra la tiene, además, el gobierno federal alemán, que sufre las intromisiones de quien se presenta como semioficial y embarazoso portavoz.

## Difunda «El Federal»

### El Federal

MONTEVIDEO

N.º 24 — Julio 1969

Director: F. BOSCH

Casilla de Correo 1159

Información Mundial:

Aginterpress-Lisboa. Corresp.

Europea Roma. Prensa Interamericana

Independiente (P. I. I.)

Comité de Amistad  
URUGUAYO - ARABE

Envíe su adhesión a:

C. C. 1159

Montevideo

### Librería "JUS"

Únicamente libros sanos y de contenido nacional

Recién recibidos:

«La toma bolchevique del poder a través de los Generales Nasseristas» — J. Meinvielle

«Derrota Mundial» — Salvador Borrego

Títulos exclusivos en Filosofía, Política, Historia, Arte, Derecho, etc.

× Envíos a todo el país.

18 de Julio 2345, esq. Bulevar Artigas